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884 -52 Pol. - 24

Amarilis [pseud.]
Nowelki i odrazki z życia. 2. Warszawa

1903. 249 P.



Pol. - 11 222

Anderman. Janusz
Brak tchu : opowiadania / Janusz Anderman.
London : Puls, 1985* 155 s.
ISBN 0-907587-15-5

884 -52



Pol. P.

Anderman, Janusz

Kraj świata / Janusz Anderman. Paryż : Ins-

tytut Literacki, 1988. 75 s.
(Biblioteka Kultury ; 456).
ISBN 2-7168-0105-7

884 -52

j



884 -32 Pol. P.

Andruszewski, Jan
Nastroje. Warszawa [1909]» 137 P-

(Biblioteka dzieł wyborowych, 571*)



Pol. P.884 -H
Andrzejewski, Jerzy

Apelacja. Paryż 1968. 106 p.
(Biblioteka "Kultury", 165.)



884 -32 Pol. - 10 153

Andrze.jewsłcl, Jerzy

Intermezzo i inne opowiadania / Jerzy
Andrzejewski. Warszawa, 1986. 303 s.
ISBN 85-07-01202-3



Pol. - 32884 -32

Andrzejewski, Jerzy
Niby Gaj. Opowiadania 1935-1958* Warsza-

wa 1959. 63? p.



Pol. - ll 049
Andrzej ewski. Jerzy

Nidy gaj i inne opowiadania [l-2] / Jerzy
Andrzejewski, Wyd. 5* Warszawa ; PIW,
1967. 467, 324 s.

884 -52



Pol. - 9421884 -32

Andrzejewski , Jerzy

Nikt / Jerzy Andrzejewski. Warszawa,
1983. 145 s.
ISBN 03-06-00881-2



884 -52 Pol. - 8245

Andrzejewski, Jerzy

Nowe opowiadania / Jerzy Andrzejewski,
Warszawa, 1980. 266 s.



Pol. - 11 375
Andrze.j ewski. Jerzy

Z dnia na dzień / Jerzy Andrzejewski. War-
szawa s Czytelnik, 1988.

1 : 1972-1975. 444 s. s portr.
2 : 1976-1979. 598 s. i portr.

(Dziennik literacki 1972-1979.)
ISBN 83-07-00908-1
884 -94
884 -32



884 -52 Pol. - 8503

Andrzejewski. Jerzy

Teraz na ciebie zagłada $ Już prawie
nic / Jerzy Andrzejewski. 2. wyd..
Warszawa, 1982. 179 s.



884 -52 Pol. kot. 2?

Antkowiak, Włodzimierz
Pewnego dnia na wysokościach,

Cdańsk-Bydgoszcz 1979. 6? p.



Pol. P.884 -32

Arżak, Mikołaj
Odkupienie i inne opowiadania. Paryż

1965. 123 p.
(Biblioteka "Kultury", 120.)



Pol. - 10 554

Baczyński, Krzysztof Kamil
Utwory wybrane / Krzysztof Kamil
Baczyński } wybór i posłowie Kazimierza
Wyki. 4. wyd. Kraków : WL, 1992, 287
s.
ISBN 83-08-00819-4
864 -1
884 -32



Pol. - 101884 -32
355 (438)

Bagiński, Walery
Idzie żołnierz "borem, lasem Warszawa

s.a. 226 p., ill.

\



884 -52
Pol. - 6752

Banąchowa. Ela & Banach. Andrzej
Ostatnia Warszawa 1976.

329 p., ill*



884 -52 Pol. - 7744
Baumgardten. Aleksander

To on, niepokój. Katowice 1980.
285 p.



Pol. - 6545884 -32

Bednarski , Piotr
Krople soli. Poznań 1976. 83 p.



Pol. - 187884 -52
884 -7

Belmont, Leo
Nowele i satyry. Warszawa 1908.

A



Pol. - 7925884 -52
Białoszewski. Miron
Przepowiadanie sobie s wybór próz / Miron
Białoszewski. Warszawa, 1981. 306 s.



884 -32 Pol. - 6551

Bielińska. Izabela
Nie bijcie waszych ojców i inne

opowiadania. Kraków 1976. 125 p.



884 -32 Pol. P.

Bielska, Konstancya
Jedenaste przykazanie. (Nie będziesz

miał serca.) Warszawa [l9ll]* 143 P«
(Biblioteka dzieł wyborowych, /10.)



884 -32 Pol. - 260

Bielska, Konstancja
W pętach Marsa. Warszawa 1915* 132 p.



884 -32 Pol. - 271

Bliziński , Józef
Obrazki. Warszawa 1898. 154 P*



Pol. P.

Bobkowski, Andrzej

Coco de Oro ; szkice i opowiadania /
Andrzej Bobkowski, Paryż ; Institut
literacki, 1970. 271 s.
(Biblioteka "Kultury" ) 194)«

884 Bobkowski
92 Bobkowski (438) s 884
884 -32



804 -32 Pol. - 289

Bogusławska, Marya
Król chłopków. Warszawa 1912. 126 p.



Pol. P.

Borowski, Tadeusz

Utwory wybrane / Tadeusz Borowski j opr.
Andrzej Werner. Wrocław : Ossolineum, 1991*
145, 525 s. : portr.
(Biblioteka narodowa. Seria 1, ISSN 0208-
4104 ; 27Ś).
ISBN 85-04-05482-4

884 -32
884 -1
92 Borowski (438)
384 Borowski

84



884 -32 Pol. - 4557

Borowski, Tadeusz
Wybór opowiadań. 2 wyd. Warszawa 1967.

292 p.



Pol. 10 356
Borowelci , Tadeusz
Wybór opowiadań / Tadeusz Borowski.
5. wyd. Warszawa, 1960. 272 a.
804 -52



884 -32 Pol. - 7560
Brandstaetter, Roman

Bardzo krótkie opowieści. Warsza-
wa 1978. 121 p.



884 -5Z Pol. kot. 51

Brandstaetter, Roman
Ja jestem 2yd z "Wesela" / Roman Brand-
staetter. Poznań, 1981. 41 s. ; ill.

884 -2



884 -32 Pol. - 4747

Brandys, Kazimierz
Sposób bycia. - Bardzo starzy oboje. War-

szawa 1965. 249 P*



Pol. - 11 494

Brandys. Kazimierz

Sztuka konwersacji / Kazimierz Brandys.
Londyn : Aneks, 1990. 159 s»
ISBN 0-906601-72-X

884 -52



884 -32 Pol. - 349
Brandys, Kazimierz

Wspomnienia z teraźniejszości. Warszawa
1959. 619 P-

884 (09)(081)

/



Pol. - 8949
884 -32

Brandys, Marian
Kozietulski i inni / Marian Brandys,
5. wyd. Warszawa, 1982. 456 s.'



Pol. - 10 877

Brat n y , Roman

Bez diabła / Roman Bratny. Warszawa :

Wydawnictwo Ministerstwa Obrony Narodowej,
1989. s.
ISBN 83-11-07630-8
884 -32



Pol. - 11 097
Bratny. Roman
Błazen Królestwa Niebieskiego / Roman
Bratny. Warszawa : Wydawnictwo Minis-
terstwa Obrony Narodowej, 1989. 197 s,
ISBN 83-11-07698-7

884 -32



884 -32 Pol. - 7495

Bratny. Roman
Czwartki übogich. Warszawa 1979*

125 P.



884 -52 Pol. - 7645
Bratny, Roman

Kiepskie zmartwychwstanie. War-
szawa 1980. 111 p.



884 “32 Pol. - 7865

Bratny. Roman

Kiosk na Dębowego } Na bezdomne psy /
Roman Bratny. Kraków, 1979» 231 s.



Pol. - 9422884 -52

Bratny, Roman

Koszenie pawi / Roman Bratny. Warszawa,
1985. 245 s.
ISBN 85-06-00936-3



Pol. - 11 602

Bratny, Roman

Lot ku ziemi ; Czwartki übogich } Rozstrze-
lane wesele / Roman Bratny. Kraków i WL,
1968. 380 s.
ISBN 85-08-01926-9

884 -52



Pol. - 10 878

B ratny , Roman

Pięć opowieści / Roman Bratny. Łódź
Wydawnictwo Łódzkie, 1972. 382 s.

884 -32



884 -32 Pol. - 5767

Bratny, Roman
Przeszło nie minęło. Wybór prozy. 2 wyd«

YYarszawa 1970. 519 P«



Pol. - 9427884 -52

Bratny, Roman
Racja wilków / Roman Bratny. Kraków.
1985. 156 s.
ISBN 83-08-00966-2



884 -52 Pol. - 7586
Bratny. Roman

Radość? nagrobków. Warszawa 1978.
256 p.



Pol. - 11 221
Bratny, Roman

Śniegi płyną ; Szczęśliwi tortunowani ;

Brulion ; Ciągle wczoraj / Roman Bratny.
Kraków : WL, 1985- 585 s.
ISBN 85-08-01375-9

884 -32



884 -52 Pol. - 375

Brodowski, Felix
Chwile. Z przedmową Stanisława Krzemiń-

skiego. Warszawa 1903* 206 p.



884 -32 Pol. - 372

Brodowski, Feliks
Liote. Warszawa 1905* 257 P*



884 -32
Pol. - 6657

Broszkiewicz. Jerzy
Dziesięć rozdziałów, (Długo i szczęś-liwie. Nie cudzołóż, nie kradnij.) 2

wyd. 1-2. Kraków 1974,



Pol. - 10 561
Brycht» Andrzej
Dancing w kwaterze Hitlera / Andrzej
Brycht, 6, wyd. Warszawa, 1970.
158 s.

864 -52



Pol. - 10 721

Brycht , Andrzej

Raport z Monachium / Andrzej Brycht.
4. wyd. Warszawa : Pax, 19&9. 159 s.
884 -52
914.301



Pol. - 11 056
Bryll. Ernest

Gorzko, gorzko ... / Ernest Bryll. War-
szawa : Iskry, 19&5. 158 s.

884 -32



Pol. - 422884 -32

Bugski, Aleksander
Z cyklu "Dusza" Dzieci chaosu. Serja 2.

Warszawa 1908. 133 P*



Pol. - 8255884 -52

Bunsch, [Karol]
0 Zawiszy Czarnym : opowieść / Karol
Bunsch. 5* wyd. Warszawa, 1966.
151 s. : 111.



884 -32 Pol. - 451

Bzowski, Józef
Pierwsze gromy, Petrograd 1916, 93 P*



884 -32 Pol. P.

Ghciuk, Andrzej
Rejs do Smithton. - Stary ocean. Paryż

1960. 206 p.
(Biblioteka "Kultury", 61.)



884 -32 Pol. P.

Chciuk, Andrzej
Smutny uśmiech. (Opowiadania.) Paryż

1957- 72 p.
(Biblioteka "Kultury", !?•)



884 -52
914.58 Kurpie (0:8) Pol. - 491

Ghętnik, Adam
Z kurpiowskich borów. Szkice, opowiada-

nia, obrazki i gadki. Lwów 1950. 220 p.,
ill.

i



884 -32 Pol. - 533

Ghoromański, Michał
Kobieta i mężczyzna. Poznań 1959* 358 p.



Pol 1 0 876

Choromański , Michał
Warianty : opowiadania / Michał
Choromański. Poznań : Wydawnictwo
Poznańskie, 1964. 186 s.

884 -32



Pol. - ll 549

Czechowicz. Józef
Koń rydzy : utwory prozą / Józef Czecho-
wicz ; zebrał, opr. i wstąpem oparzył Ta-
deusz Kłak. Lublin : Wyd-wo Lubelskie,
1990. 470 s.
ISBN 85-222-0504-X

884 -52
884 Czechowicz
92 Czechowicz (458) : 884



Pol. P.

Czerniawski. Adam

Wiek złoty : 1969-1981 / Adam Czerniawski.
Paryż : Instytut Literacki, 1982, 60 s.
(Biblioteka Kultury ; 548).
ISBN 2-7168-0001-4

884 -1
884 -52



Pol, - 10 370

Czeszko, Bohdan
Opowiadania wybrane / Bohdan Czeszko.
2. wyd. Warszawa, 19&9* 289 s.

884 -52



884 -52 Pol. - 7052
Czeszko, Bohdan

Tren. Powódź. Warszawa 1977*
309 p.



884 -52 Pol. - 7751

Czeszko. Bohdan
Wybór opowiadań. Warszawa 1979,

276 p.



884 -52 Pol. - 7758

Czubaszek, Maria
Na wyspach Hula-Gula. Warszawa 1980.

181 p,, ill. (Biblioteka satyry.)

884- -7



Pol. - 7925884 -52

Dąbrowska, Maria
A teraz wypijmy... ; opowiadania / Maria
Dąbrowska } podał do druku i przedmową
opatrz, Tadeusz Drewnowski. Warszawa,
1981. 264 s.



884 -32 Pol. - 4628
Dąbrowska, Maria

Gwiazda zaranna. Opowiadania. Warszawa
1955. 223 P-, ill.



Pol. - 10 747

Dąbrowska, Maria

Łucja z Pokucie ; Zegar z kukułką /

Maria Dąbrowska. Warszawa s PIW, 1966.
93 s. ; ill.
884 -32



BH4 -52 Pol. - 4554

Dąbrowska, Maria
Ludzie stamtąd. Cykl opowieści. 8 wyd.

Warszawa 1965* 200 p.



884 -32 Pol. - 6456

Maria
Ludzie stamtąd. 11 wyd, Warszawa

1973. 195 P.



884 -52 Pol. - 4674

Dąbrowska, Maria
Najdalsza droga. - Łucja z Pokucie. -

Tryumf Dionizego. Warszawa 1968, 95 p.



884 -32 Pol. P.

Dąbrowska, Maria
Opowiadania. Oprać. Włodzimierz Maciąg.

Wrocław 1972. 62, 687 P«
(Biblioteka narodowa. Seria 1; 208.)



884 -52 Pol. - 7555

Dąbrowska, Maria
Opowiadania. 2 wyd. Warszawa

1977. 226 p.



884 -52 Pol. kot. 29

Dąbrowska, Maria

Panna Winczewska / Maria Dąbrowska.
Krak<sw, 1980. 126 s.



Pol. - ll 054
Dąbrowska. Maria

Znaki życia. : pięć opowiadań / Maria Dą-
browska. Wyd. 6. Warszawa ; Czytelnik,
1962. 191 s. s il.

884 -52



884 -32 Pol. - 629
Dąbrowski, Ignacy

Chwila była przedwiczorna... Warszawa
1903. 112 p.



884 -32
943*8 ”1939/1945" (0:8) Pol. - 651
Dąbrowski, Jan

Na zachód Od Zanzibaru. 2 wyd. Warszawa
1946. 164 p.



884 -52 Pol. - 659

Dalecka, Wanda
Refleksy. Wilno 1912. 286 p.



884 -52 Pol. - 642

Daniłowski, Gustaw
Fragment pamiętnika. Warszawa 1906.

131 p.



Pol. - 644884 -32

Daniłowski, Gustaw
Nego. 2 wyd. Warszawa 1904- 218 p.



Pol. P.

Bobek, Czesław
Drugi rzut i inne opowiadania / Czesław
Dobek, Paryż, 1968. 286 s.
(Biblioteka ) 155)•
884 -52



884 -52 Pol. - 4553

Dobraczyński, Jan
Opowiadania. Warszawa 1955* 3&2 p.



Pol. - 11 554

Dobrowolski. Stanisław Ryszard

Drugi notatnik warszawski / Stanisław
Ryszard Dobrowolski. Warszawa : PIW,
1955. 125 s.

884 -1
884 ~52
Warszawa 884



884 -32
Pol. - 6647

Dobrowolski. Stanisław Ryszard
Dzień dzisiejszy. Warszawa 1966.346 p.



Pol. - 11 555

Dobrowolski. Stanisław Ryszard

Notatnik Warszawski / Stanisław Ryszard
Dobrowolski. Warszawa ; PIW, 1950. 155

884 -1
884 -52
Warszawa 884



Pol. - 696884 -52

Domańska, Michalina
Historye prawdziwe. - Galiński, Franciszek

J., Kontrasty. Warszawa 1910. 96, 114 P«
(Nowości literackie, 34*)



884 -52 Pol. - 6615
Pomacanozyk, Zbigniew

Złota wanna szejka i inne naft-stories.
Warszawa 1975. 260 p.



884 -32 Pol. - 5817

Dunarowski, Władysław
Dom pod Winogradami. Opowiadania.

Warszawa 1974* 255 P»



884 -52 Pol. - 6165
Dyczek , Ernest

Długa noc, Wrocław 1975* 1?6 P*



Pol. - 9142884 -52
Dygasiński# Adolf

Nowele i opowiadania / Adolf Dyga-
siński.

5 ; Podpalaczka } Na pańskim dworze
I Głód i miłość * ¥ puszczy ) Co kto
lubi | Od świtu do świtu. Warszawa.
1950. 249 s, (Pisma wybrane )9)



Pol. - 9142884 -32
Dygasiński, Adolf
Nowele i opowiadania / Adolf Dyga-
siński.

4 ; Wśród wody } Filozof i praczka
) Podwórzowe dramata 1 Ze wsi do wsi
I Na niebie i na ziemi ) Liczne przy-
gody krótkiej podróży. Warszawa, 1951.
177 s. (Pisma wybrane ) 16)



Pol. - 9142
884 -32

Dygasiński, Adolf
Nowele i opowiadania / Adolf Dyga-
siński.

5 : Świat i ślepa dziewczyna $ Jazda
ze Łiudanką } 0 ciocie Franią $ Mąż z
krukiem } Przy kościele | Dwa diabły }

Miłość bez gniazda. Warszawa, 1951-
235 s. (Pisma wybrane 4 18)



884 -32 Pol. P.

Dygasiński, Adolf
Wilk, psy i ludzie. - ¥ puszczy. Z przed-

mową Teodora Jeske-Choińskiego. Warszawa
1898. 159 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 55»)



684 -32 Pol. - 6910
Dygasiński

, Adolf
Wybór nowel, 3 wyd. Warszawa 1978,

238 p., ill»



884 -52 Pol. - 4676

Dygat, Stanisław
Karnawał. Warszawa 1968. 48 p. » ill.



Pol. - 9199884 -52

Dygat, Stanisław
Na piąć minut przed zadniąciem j ¥

cieniu Brooklynu / Stanisław Dygat.
Warszawa, 198% 490 s.
ISBN 85-06-00875-8



884 -52 Pol. - 764
Dygat, Stanisław

Słotne wieczory. 2 wyd. Warszawa 1958*
150 p., ill.



Pol. - 5532884 -32

Dygat f Stanisław
W cieniu Brooklynu. Warszawa 1973* 181 p.



884 -32 Pol. K. - 452

[Dzierzkówna, Natalja]
Błyski. [Napisał] Jerzy Orwicz. Warsza-

wa 1903- 197 P*



Pol. - 2845884 -32

fDzierzkówna, Natalja]
Jak Dant za życia przeszedłem przez piek-

ło.'... [Napisał] Jerzy Orwicz. [Warszawa
s.a. ] 32 p.



Pol. - 11 550
Floowski« Jerzy

Czekanie na sen psa / Jerzy Ficowski. Kra-
ków t WL, 1970. 188 s. s 11.

.

864 -52



884 -32 Pol. - 82?

Filipowicz, Kornel
Ciemność i światło. Kraków 1959* 158 p.



884 -32 Pol. kot. 25
Filipowicz. Kornel

Eot w “Okrej trawie. Krakdw 1977.X 7 p »



884 -32 Pol. - 5433

Filipowicz, Kornel
Motywy. Red. Katarzyna Krzemuska. 3 wyd.

Kraków 1975• 517 P*



884 -32 Pol. - 5521
Flaszen, Ludwik

Cyrograf. 2 wyd. Kraków 1974* 500 p.



884 -32

Galiński, Franciszek J.
Kontrasty.
Vide: Domańska, Michalina, Historye

prawdziwe. - Galiński, Franciszek J., Kon-
trasty. Warszawa 1910. 96, 114 p. (No-
wości literackie, 34»)



884 -32 Pol. - 899

Garlikowska, H. 0.
Cud. Warszawa s.a. 162 p.



884 -32 Pol. - 901

Garlikowska, H. 0.
W odmęcie. Warszawa 1911. 158 p.



884 -52 Pol. P.

Gawalewicz, Maryan
Szkice i obrazki. Z przedmową Teodora

Jeske-Choińskiego. Watszawa 1898. 168 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 20.)



884 -32 Pol. P.

Gawiński,Antoni
Sen życia. Warszawa 1906. 143 P»

(Biblioteka dzieł wyborowych, 436.)



884 -52 Pol. P.

Gliński, Kazimierz
Obrazki z przeszłości. Z przedmową Hen-

ryka Gallego. Warszawa 1904* 159 p«
(Biblioteka dzieł wyborowych, 319. )



Pol, kot, 48

Głowacki, Janusz

Wirówka nonsensu / Janusz Głowacki.
2. wyd. Warszawa ; PIW, 1969, 125 s.

884 -52



884 -52 Pol. - 6617
GołuMew, Antoni

Spotkanie na Świętokrzyskiej. Kraków
1975. 261 p.



Pol. - 11 585
Gombrowicz. Witold
Bakakaj / Witold Gombrowicz. Wyd. 2. Kra-
ków : WL, 1987. 202 s. (Dzieła ; 1.)
ISBN 85-08-01884-X
884 -52



Pol. P.884 -52

Gomulicki, Wiktor
Brylantowa strzała i inne nowele. War-

szawa 1905* 159 P»
(Biblioteka dzieł wyborowych, 596.)



884 -32 Pol. P.

Gomulicki, Wiktor
Dwa romanse. Warszawa [l9ll]. 127 p»

(Biblioteka dzieł wyborowych, 715*)



Pol. - 987884 -32

Gomulicki, Wiktor
Pokłosie. Warszawa 1913* P*> ill.



Pol. - 988884 -32

Gomuliokl , Wiktor
Sylwety i minjatury literackie. Warsza-

wa 1916. 415 P-



884 -52 Pol. - 989

Gomulicki, Wiktor
Trójliść. Warszawa 1915* 156 p.



884 -52 Pol. - 990

Gomulicki, Wiktor
Zakazane. Warszawa 1906. 159 P* (Książ-

nica, 4-)



Pol. - 11 251

Górnicki, pukasz
Pisma / pukasz Górnicki ; opr. Roman Pollak.
Warszawa ; PIW, 19&1. 1, 2 (526, 730 s.)

884 -52
92 Górnicki (438) : 884
884 Górnicki



Pol, kot. 36884 -52

Grabowski. Bronisław
Babusia : nowela / BronisławGrabowski, Warszawa, [s. a.].
25 s.



Pol. - 1024884 -52

Grabowski, Ignacy
Czarna dama. Warszawa s.a. 1?6 p.



884 -52 Pol. - 8544

Grochowiak, Stanisław
Rok polski / Stanisław Grochowiak,
Warszawa, 1981, 115 s. : ill.

884 -1



Pol. - 11 050
Groński. Ryszard Marek

Kabareciarz ; tekst i polityka / Ryszard
Marek Groński, Warszawa ; Czytelnik, 1989.
166 s. (Biblioteka Satyry)
ISBN 85-07-01775-0

884 -1
884 -52



884 -52 Pol. - 1066

Groza, Sylwester Wężyk
Powieści podolsko-ukraińskie. 1-2.

Wilno 1842.



Pol. - ll 555
Grynberg. Henryk

Szkice rodzinne / Henryk Grynberg. Warsza-

wa : Czytelnik, 1950* 228 s *

ISBN 85-07-02055-7

884 -52



Pol. kot. 49

Grynberg. Hneryk

Żydowska wojna / Henryk Grynberg. Wyd. 2.
Warszawa : Czytelnik, 1989* 82 s.
ISBN 83-07-01911-7

884 -52



Pol. - 1097884 -52

Gutowski, Wł[adysławj
Szarzyzny Wilna. [Napisał] Wł. Gutowski

(On). Wilno 1911. 168 p.



884 -32 Pol. - 1098

Gutowski, Wł[adysław]
Życie to nic. [Napisał] Wł. Gutowski

(On). Wilno 1909. 180 p.



884 -52 Pol. P.

Haupt, Zygmunt

Pierścień z papieru / Zygmunt Haupt,
Paryż, 1965* 245 s.
(Bibll»teka "Kultury" ) 86).



Pol. P.

Haupt. Zygmunt

Szpica ; opowiadania, warianty, szkice /
Zygmunt Haupt. Paryż : Instytut Literacki,
1989. 284 s.
(Biblioteka Kultury, ISSN 0406-0595 i 446).
ISBN 2-7168-0114-2

884 -52



Pol. - 11 297
Hen, Józef
Oko Bajana ; Western ; Bliźniak / Józef
Hen. Warszawa : Iskry, 1990. 166 s.

ISBN 85-207-1263-7

884 -32



884 -32 Pol. - 1168

Horbaczewski, Boi. Szczęsny
Błędny rycerz. Warszawa 1910. 291 p.,

ill.



Pol. - 11 641
Herbert, Zbigniew

Barbarzyńca w ogrodzie / Zbigniew Herbert.
Wyd. 3. poprawione. Lublin : Vyd-wo TEST,
1991. 202 s. : portr.
ISBN 83-7038-048-4

884 -32
91
950.8 (4)

V,



884 -32 Pol. P.

Herling-Grudziński, Gustaw
Skrzydła ołtarza. Paryż 1960. 116 p.

(Biblioteka "Kultury", 51*)



Pol. - 9056
884 -52

Hłasko, Marek
Hamiątności / Marek Hłasko. Kraków,
1982. 170 s.



884 -32 Pol. P.

Hłasko, Marek
Opowiadania. Paryż 1963* 188 p,

(Biblioteka "Kultury", 87.)



Pol. - 9424884 -52

Hłasko, Marek

Palcie ryż każdego dnia / Marek Hłasko,
Warszawa, 1985* 188 s.
ISBN 83-06-00928-2



Pol. - 9162884 -32

Hłasko. Marek
Pleiwszy krok w chmurach s opowiadania

!,ł jsk°- 3 - wyd - T513 s.



884 -32 Pol. - 1192

Hłasko, Stanisław
Genjusze “bez skrzydeł. - Grzech. Peters-

burg 1906. 139 p.



884 -32 Pol. k*t. 29

Hołu.j , Tadeusz
Złota maska / Tadeusz Hołuj, Kraków,
1980. 98 s.



Pol. - 5384884 -52

Horak, Stanisław
Ostatni las. Katowice 1974* 82 p.



Pol. - 11 696

Huelle, Paweł

Opowiadania na czas przeprowadzki / Paweł
Huelle. Londyń : Puls, 1991* 126 s.
ISBN 0-907587-56-9

884 -52



Pol. - 9177884 -52

Huszcza f Jan
Sąp Sybiru ; trzy opowieści z XIX
wieku ; Obrączki z kajdan ; Sąp Sy-
biru | Owidiusz na Polesiu / Jan
Huszcza, łódź, 1983. 335 s.
ISBN 85-218-0266-4



884 -52 Pol. - 1265
Ire ad Sol [pseud.]

Głód życia. Warszawa 1904* 188 p.



Pol. - 9455884 -32

Iwaszkiewicz , Jarosław

Heydenreich » Cienie s dwa opowiadania
/ Jarosław Iwaszkiewicz. Poznań, 1964.
169 s.



884 -32 Pol. kot. 18

Iwaszkiewicz, Jarosław
Ikar. Staroświecki sklep. Wiewiórka.

2 wyd. Warszawa 1972. 22 p.



884 -52 Pol. - 8249

Iwaszkiewicz, Jarosław
Martwa Pasieka » Psyche / Jarosław
Iwaszkiewicz. 2. wyd. Warszawa,
1975. 165 3.



884 -52
Pol. - 6682

Iwaszkiewicz. Jarosław
Noc czerwcowa* Zarudzie. -

denreich. Warszawa 1976* 160 p.
Hey-



884 -32 Pol. - 1275

Iwaszkiewicz, Jarosław
Nowa miłość i inne opowiadania. 3 wyd.

Warszawa 1949* 237 P»



Pol. - 7595884 -52

Iwaszkiewicz« Jarosław
Opowiadania / Jarosław Iwaszkiewicz.
Warszawa, 1979-1980. 1-6. (Jaro-
sław Iwaszkiewicz, Dzieła).



Pol. - 956?884 -32

Iwaszkiewicz, Jarosław
Opowiadania muzyczne / Jarosław Iwasz-
kiewicz, Warszawa, 1971* 418 s.



Pol. - 9416
884 -52

Iwaszkiewicz. Jarosław
Opowiadania zebrane / Jarosłav
Iwaszkiewicz. Warszawa, 1969. 622
s.



884 -52 Pol. - 7642
Iwaszkiewicz, Jarosław

Panny z Wilka. Opowiadania. 8 wyd.
Warszawa 1979. 235 P*



Pol. - 11 080
Iwaszkiewicz. Jarosław

Panny z Wilka ; Ikar ; Staroświecki sklep
Wiewiórka / Jarosław Iwaszkiewicz. War-
szawa : Iskry, 1984. 70 s. : il.
ISBN 85-207-0643-2

884 -32



884 -52 Pol. - 8502

Iwaszkiewicz, Jarosław
Podróże / Jarosław Iwaszkiewicz,
Warszawa, 1981. 1-2 (451, 280 s.).



Pol. - 7595884 -32

Iwaszkiewicz, Jarosław

Proza poetycka / Jarosław Iwaszkiewicz,
Warszawa, 1980. 345 s. (Jarosław Iwasz-
kiewicz : Dzieła)



Pol. kot. 47

Iwaszkiewicz, Jarosław

Stara cegielnia / Jarosław Iwaszkiewicz.
Warszawa : Książka i wiedza, 1968. 84 s.
884 -32



884 -32 Pol. - 5836

Jarosław
Sny. Ogrody. Serenite. Warszawa 1974-

124 p.



884 -32 Pol. - 1277

Iwaszkiewicz, Jarosław
Tatarak i inne opowiadania. Warszawa 1960.

258 p.



884 -52 Pol. - 10 216

Iwaszkiewicz, Jarosław
Utwory nieznane / Jarosław Iwaszkiewicz,
Warszawa, 1986. 159 s.
ISBN 85-07-01561-5



Pol. - 8363884 -32

Iwaszkiewicz, Jarosław

Utwory ostatnie / Jarosław Iwaszkiewicz.
Warszawa, 1981. 95 s.



884 -32 Pol. - 4401

Iwaszkiewicz, Jarosław
Wybór opowiadań. Warszawa 196?. 144 P*



884 -32
Pol, kot. 15

Jabłczytlski. Feliks
U stóp Partenonu, Warszawa 1913,

89 p.



884 -52 Pol. P.

Jaroszyński, Tadeusz
Dwie nowele. Y/arszawa 1908, 133 p.

(Biblioteka dzieł wyborowych, 546.)



Pol. - 1557884 -52
Jaroszyński, Tadeusz

Oko za oko. Warszawa s.a. 205 P*



884 -32 Pol. - 1338
Jarosz.yński

, Tadeusz
Różni ludzie. Warszawa 1904* 188 p.



884 -32 Pol. - 1340

Jaroszyński, Tadeusz
W nawiasach Życia. Warszawa 1908. 121 p.

(Nowości literackie, 4>)



Pol. - 1360884 -32

Jedlicz, Józef
Jasny i Czarny. Warszawa 1909* 111 p.

(Nowości literackie, 21.)



884 -32 Pol. - 4604

Jędrkiewicz, Edwin
Świątki i centaury. Warszawa 1958.

358 p.



884 -32 Pol. - 3764
[Jenike, Zofja]

Łzy i uśmiechy. Przez Marcelego Strze-
mieńczyka (Zofja Nałęczowa). Radom 1902.
363 p.



Pol. - 1375884 -32

Jeske-Choiński, Teodor
Nowele historyczne. Warszawa 1905* 515 P*



884 -32 Pol. K. - 134

Jeziorowski, Wacław
Pamiętnik pani Mesalińskiej. Warszawa

1913. 60 p., ill•



Pol. - 1455884 -32

Kaden-Bandrowski, Juliusz
Miasto mojej matki. Rzym 1946. 143 P*



Pol. - 1456884 -32

Kaden-Bandrowski, Juljusz
Miasto mojej matki. 2 wyd. Lwów s.a.

162 p.



884 -32 Pol. - 1460
Kaden-Bandrowski, Juljusz

W cieniu zapomnianej olszyny. 2 wyd.
[Z cyklu Miasto mojej matki.] Lwów s.a.
259 p. , ill.



884 -52 Pol. - 7824

Kamieńska, Anna

Deszczowe lato / Anna Kamieńska. Warszawa,
1980. 156 s.



884 -52 Pol. - 894

rKamieński, Gustaw]
Białe róże i inne nowelle. [Napisał]

Gamaston. Warszawa 1909* 525 P-



884 -32 Pol. - 895

fKamieński, Gustaw]
Jak było?... [Napisał] Gamaston. Warsza-

wa 1912. 151 p.



Pol. - 11 301
Kapuśc iński, Ryszard

Lapidarium / Ryszard Kapuściński. War-
szawa ; Czytelnik, 1990. 219 s.
ISBN 83-07-02048-4

884 -32



884 -52 Pol. kot. 29

Kawalec t Julian
Nie bądzie czasu na strach / Julian Kawa-
lec. Kraków, 1980. 122 s.



884 -32 Pol. - 5654

Kawalec, Julian
Opowiadania wybrane. Kraków 1975* 512 p.



884 -52 Pol. - 6629
Kawalec , Julian

Ziemi przypisany. - Tańczący jastrząb,
3 wyd, Kraków 1977* 261 p.



884 -52 Pol. - 1519

Kisielewski, Zygmunt
Krwawe drogi. Kraków 1916. 127 p.



Pol. - 1527884 -52

Kisielnicki, M.
Z moich wędrówek. Typy i obrazki. łódź

1907. 224 p.



884 -32 Pol. - 1549

Klon, Teodor
Kobiety i telefon. Warszawa 1960. 96 p.



884 -32 Pol. - 1607
Konczyński, Tadeusz

Wyspa smutku. Warszawa 1910. 89 p.
(Nowości literackie, 25.)



884 -32 Pol. kot, 31

KonoT>nicka» Maria
Na normandzkim brzegu / Maria Konopnic-
ka | wstąpem opatrz, Józef Bachórz.
Gdańsk, 1970* 100 s.



Pol. - 4672884 -52

Konopnicka, Maria
Nasza szkapa. Wstępem opatrzyła Krystyna

Kuiiczkowska. Warszawa 1967* 46 p.



884 -32 Pol. - 1633
Konopnicka, Maria

Wybór nowel. Opracowała Maria Danilewi-
czowa. Londyn 1947* 144 P* (Biblioteka
arcydzieł literackich, 8.)



Pol. - 10 304
Konwicki , Tadeusz
Nowy Świat i okolice / Tadeusz Konwicki,
Warszawa, 1986. 231 s. : ill.
ISBN 83-07-01549-9
884 -52



884 -32 Pol. - 1650
Kordzikowska, Helena

Rozita kosę niech rozplecie. Wilno 1912,
163 p.



884 -32 Pol. P.

Kosiakiewicz, Wincenty
Żywe obrazki. Warszawa 1908. 148 p.

(Biblioteka dzieł wyborowych, 519-)



884 -32 Pol. - 1714

Kossowski, Jerzy
Powroty. Warszawa 1930. 252 p.



Pol. - 9291
884 -52

Kowalewski t Stanisław
Odwiedziny o zmierzchu / Stanisław
Kowalewski, ¥arszawa, 1979* 258
ISBN 83-06-00040-4



884 -52 Pol. - 5261
Kowalewski, Stanisław

Ten chwiejny ląd. Warszawa 1970. 330 p.



Pol. - 11 284

Krall, Hanna

Hipnoza / Hanna Krall. Warszawa : Alfa,
1989. 149 s.
ISBH 85-7001-525-2

884 -52



Pol. kot. 45
884 -52

Krasiński, Janusz

Gdybyś poszedł pierwszy... / Janusz
Krasiński. Kraków, 1985* 125 s.

ISBN 85-08-00886-0



Pol. - 11 587
Kraszewski. Józef Ignacy

Ewunia j opowiadanie z końca XVIII wieku ;

Pomywaczka s obrazeic z końca XVIII wieku /
Józef Ignacy Kraszewski. Warszawa : LSW,
1989* 211 s. (Dzieła Józefa Ignacego Kra-
szewskiego. Powieści historyczne.)
ISBN 83-205-4015-5

884 -32



884 -52 Pol. - 6197

Krasnodębski, Jan Paweł
Ziółka dla Idioty. Wrocław 1975®

188 p.



Pol. - 1908884 -32.
Krechowiecki, Adam

Prawdy i bajki. Warszawa 19H» 502 p. (no-
wości literackie, 38/59•)



884 -32 Pol. P.

Krechowiecki, Adam
Stella. - Tarłówna. Z przedmową Teodora

Jeske-Choińskiego. Warszawa 1898. 152 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 50.)



884 -32 Pol. - 5702

Kryska, Sławomir
Sny ostatnie. Warszawa 1969* 159 P*



884 -52 Pol. - 5701

Krzyś ztoń, Jerzy
Panna radosna. Warszawa 1969* 123 P»



884 -52 Pol. - 1975
Krzyżanowski, Anatol

Wobec sumienia. Zbiór nowel. Warszawa s.a.
505 p.



884 -32 Pol. - 1975
Krzyżanowski, Anatol

Za winy niepopełnione. Warszawa 1911, 177 p.



884 -52 Pol. kot. 17

Kubacki, Wacław
Kartki na wietrze. Warszawa 1969* 75 p»-

ill.



884 -52 Pol. - 7823

Kulikowski, Andrzej

Opowieści z niższych sfer / Andrzej Kuli-
kowski. Warszawa, 1980. 4&3 s *



884 -32 Pol. - 2036
Kuncewiczowa, Maria

Dwa księżyce. Londyn 1954* 237 p., ill.



Pol. - 10 251

Kuncewiczowa, Maria
Miasto Heroda : Notatki palestyńskie
(1930 r.) / Maria Kuncewiczowa,
Warszawa, 1982. 72 s. (Maria Kunce-
wiczowa: Dzieła } 11 seria)
ISBN 83-211-0594-4
804 -52



Pol. - 10 252

Kuncewiczowa, Maria

Nowele i bruliony prozatorskie /
Maria Kuncewiczowa $ wybór i posłowie:
Helena Zaworska. Warszawa, 1995* 443
ISBN 85-07-01205-8
684 -32



884 -32 Pol. - 2058

Kuncewiczowa, Maria
Odkrycie Patusanu. Słowo wstępne Ewa

Szonert. Warszawa 1958. 353 P*



884 -32 Pol. kot, 29

Kuncewiczowa. Maria
Tamto spojrzenie / Maria Kuncewiczowa.
Kraków, 1980. 85 s.



884 -52 Pol. - 2045

Kunicki , Leon
Nad-bużne obrazy i powiastki. 1-3* War-

szawa 1857 •



Pol. - 11 084
Kuziniewicz, Dominik

Kochanińkie, popatrzanoie sami / Dominik
Kuzieniewicz. Warszawa s Pelikan, 1989»
143 s. i il.
ISBN 85-85045-08-2

884 -52
808.4 -08



884 -32 Pol. - 2068

Kwaśniewski, Feliks
Z niedoli ludzkiej. Przedmowa Kazimierza

Ehrenberga. Warszawa 1912. 72 p,, ill.



884 -32 Pol. - 6312

Kwiatkowski, Tadeusz
Lunapark. 3 wyd. Kraków 1976.

105 P*



884 -32 Pol. - 5886

Kwiatkowski, Tadeusz
Siedem zacnych grzechów głównych.

6 wyd. Warszawa 1974* 298 p., ill.



Pol. - 2096884 -32
Łapińska, Aleksandra

Z ludzkich dróg. Warszawa 1903* 246 p.



884 -52 Pol. P.

Laskowski, Kazimierz (El)
Ekonom-tragik. Warszawa [1909]• 157 p.

(Biblioteka dzieł wyborowych, 617.)



Pol. - 11 197
Łegutko. Ryszard
Bez gniewu 1 uprzedzlenia % szkice o książ-
kach, ludziach i ideach / Ryszard Legutko.
Paryż : Aktis S.A.R.L., 1989. 180 s.
ISBN 2-906554-02-5

884 -52
525 (458)



Pol. - 10 492

Lem, Stanisław
Bajki robotów / Stanisław Lem,
2. wyd. Warszawa : KAW, 1985* 206 s.
ISBN 83-03-00014-4
884 -52



884 -32 Pol. - 5138

Lem, Stanisław
Cyberiada. 3 wyd. Kraków 1972. 489 p.»

ill.



Pol. - 10 257

Lem, Stanisław

Doskonała próżnia ) Wielkość urojona /
Stanisław Lem. 5. wyd. Kraków, 1985.
387 s. : ill.
ISBN 35-01-01437-9
894 -52



884 -32 Pol. - 5900

Lem, Stanisław
Opowiadania wybrane. Kraków 1973-

488 p.



884 -32 Pol. - 6654
Lem, Stanisław

Opowieści o pilocie Pirxie. 3 wyd.
Kraków 1976. 365 p.



Pol. - 10 587
Lem, Stanisław
Pokój na ziemi / Stanisław Lem,
Kraków, 1987. 270 s.
ISBN 83-08-016505-7
884 -52



884 -32 Pol. - 7558

Lem, Stanisław
Powtórka. Warszawa 1979* P»

884 -2



Pol. kot, 48

Lem, Stanisław
Prowokacja / Stanisław Lem. Kraków
¥L, 1984. 80 s.
ISBN 85-08-01020-2
884 -52



Pol. - 8876884 -52

Lem, Stanisław
Śledztwo ) Katar / Stanisław Lem,
Kraków, 1982. 568 s.



Pol. - 11 288

Lem, Stanisław
Wizja lokalna / Stanisław Lem. Wyd. 2.
Kraków : WL, 1983* 514 s.
ISBN 85-08-01113-6

884 -52



884 -32 Pol. - 2141

Lemański , Jan
Proza ironiczna. Warszawa 1904* 282 p.



884 -52 Pol. - 2143

Łempickał Józefa
Opowiadania cioci Józi. Warszawa s.a.

261 p.



884 -52 Pol. - 7559

Leśmian, Bolesław
Klechdy polskie, Przygot. do druku

Antoni Podsiad. 2 wyd. Warszawa 1978.
169 p.



Pol. - 9603884 -34

Leśmian. Bolesław
Klechdy sezamowe / Bolesław Leśmian.
7. wyd. Warszawa, 1983, 200 s. :

ill.
ISBN 83-07-00876-x



884 -52 Pol. P.

Lipski, Leo
Dzień i noc. (Opowiadania.) Paryż 1957*

56 p.
(Biblioteka "Kultury", 16.)



884 -32 Pol. - 5511
Liskowacki, Ryszard

Kto grzeszył. Opowiadania. Katowice 1973*
150 p.



Pol. - 11 251

Liskowacki. Ryszard

Powrót do piekła s opowiadania / Ryszard
Liskowacki. Poznań : Wydaw. Poznańskie,
1960. 153 s.

884 -52



884 -52 Pol. - 7435

Łopalewski, Tadeusz
Cud w Piotrawinie. Opowiadania.

Warszawa 1979* 155 P«



884 -32 Pol. - 2224

Łozińska, Konstancja
Na wiarę. Warszawa 1907* 254 p.



Pol. - 11 065
Machejek, Władysław

Dziewczyny i chłopcy : opowiadania / Wła-
dysław Machejek. Wyd. 2. Katowice :

1975. 267 s.

884 -52



Pol, - 10 651

Machulski, Juliusz

Yabank i Vabank II czyli Riposta / Juliusz
Machulski. Warszawa ; Wydawnictwa artys-
tyczne i szkolne, 1987. 218 s. : ill.
ISBN 83-221-0409-X
884 -32



884 -32 Pol. - 2274 a

Maciejowski, Józef
Panterka. Warszawa 1912. 174 P*



884 -32 Pol. - 2274 b

Maciejowski, Józef
Z mętów. 2 wyd. Warszawa 1912. 151 P*



884 -32 Pol. P.

Madej, Bogdan

Madd na szczury / Bogdan Madej,
Paryż, 1977* 206 a.
(Biblioteka "Kultury" } 271).



Pol. - 2296884 -52

Makarczyk, Janusz
Kobieta zawsze płaci. Gawędy z mórz i

wysp koralowych. Warszawa 1959* 502 p.



884 -32 Pol. - 2501
Makuszyński, Kornel

Perły i wieprze. Kijów 1915, 216 p.



884 -32 Pol. - 2504
Makuszyński, Kornel

Śmieszni ludzie. 2 wyd. Warszawa 1928.
211 p.



Pol. P.884 -52

Makuszyński, Kornel
Straszliwe przygody. Z przedmową Zdzis-

ława Dębickiego. Warszawa [1 914 ]• 12? P*
(Biblioteka dzieł wyborowych, 842.).



884 -52 Pol. - 2506
Małaczewski, Eugenjusz

Koń na wzgórzu. 4 wyd. Warszawa s.a.
288 p.



Pol. - 2558884 -32
Marcinowska, Jadwiga

Z głosów lądu i morza. Warszawa 1911.
377 p-



Pol. - 2360884 -32

Marczewski, Michał
Sklepikarze. - W otchłani. Warszawa 1914*

166 p.



Pol. - 2367884 -32.
Marian, Edward

Pamiętniki moich przyjaciół. Wydał Zenon
Fisch. 1-2. Wilno 1847*

?



884 -32 Pol. P.

Marion [pseud.]
Pamiętnik. Strofy liryczne. Warszawa

1907. 126 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 480.)



Pol. - 2440884 -52

Mlciński, Tadeusz
Dęby czarnobylskie. Warszawa 1911. 201

p. (Howości literackie, 45*)



884 -32 Pol. - 2441
lipiński, Tadeusz

Nietota. Księga tajemna Tatr. Warszawa
s.a. 487 P*



884 -32 Pol. - 2490

Miller, Antoni
Trzy cmentarze. Warszawa 1905* IJ2 p.



884 -32 Pol. kot. 10

Miller, Antoni
Z dziennika prostytutki. (Szkic psy-

chologiczny.) 2 wyd. Warszawa 1909*
45 p.



884 -52 Pol. - 609
[Miniszewski , Józef Aleksander]

Galerya obrazów szlacheckich. Opowiada-
nia Gześnikiewicza. 1-5. Warszawa 1860.



884 -32 Pol. - 2497

Misiewicz, Leon
Głos sumienia. Warszawa 1913» 1?6 p.



884 -32 Pol. - 2503

Młodowski , Kazimierz
Na ziemi. [Napisał] Kazimierz Młodowski

(Kazimierz Halinka). Warszawa 1910. 113 p.



Pol. - 5706884 -52
Mo .la młodość, miłość. Wybór i opracowanie:
Tadeusz Karwiński. Wstęp: Bronisław Gołębi-
owski. Warszawa 1974<* 345 P*



Pol. - 2534884 -32

Morawska, Z[uzanna]
Z lat dawnych. Wspomnienia. Warszawa

1903. 196 p. , Ul.



884 -32 Pol. - 2575

Morawski, Adam
Biała pantera. Warszawa 1907* 187 p.



884 -32 Pol. - 6466

Morcinek, Gustaw
Miód w sercu.i inne nowele. Wyboru

dokonał Witold Nawrocki. 2 wyd. Kato-
wice 1971* 597



884 -52 Pol. - 5481

Morcinek , Gustaw
Pokład Joanny. 11 wyd. Katowice 1975•

586 p. (Biblioteka literatury XXX-lecia).



Pol. - 2569884 -32
Mostowski, Wiktor

W zmierzchu porę Warszawa 1908. 33 P«



Pol. - ll 586
Mrożek. Sławomir
Deszcz / Sławomir Mrożek. Kraków s WL,
1962. 148 s. s il.

884 -52



Pol. p.

Mrożek. Sławomir
Dwa listy i inne opowiadania / SławomirMrożek. Paryż, 1970. 189 s.(Biblioteka "Kultury1'

| 188),
884 -52



884 -52 Pol. - 10 065

Mrożek. Sławomir
Dwa listy / Sławomir Mrożek. Kraków.
1974. 176 s.



Pol. - 8560384 -52

Mrożek, Sławomir
Małe listy / Sławomir Mrożek, Kraków,
1982. 251 s. : 111,



Pol. - 11 291

Mrożek, Sławomir

Małe prozy / Sławomir Mrożek. Kraków
Oficyna Literacka, 1990. 1&5 s *

: ii*
ISBN 83-85158-08-1

884 -32



Pol. - 9426884 -52

Mrożek, Sławomir
Moniza Clavłer / Sławomir Mrofek.
Kraków, 1903. 158 a.
ISBN 03-08-00965-4



Pol. - 8565
884 -52

Mrożek, Sławomir

Opowiadania / Sławomir Mrożek. Kraków,
1981. 144 s.



884 -31 Pol. - 2581

Mrożek , Sławomir
Słoń. Kraków 1958. 200 p., ill.



Pol. - 11 694

Mrożek, Sławomir
Wesele w Atomicach / Sławomir Mrożek.
Kraków : WL, 1959* 154 s. : il.

884 -52



Pol. - 2622884 -32

Naglerowa, Herminia
Człowiek z więziennej wieży. Rzym 1946.

83 p., ill.



884 -52 Pol. - 2632
Nałkowska, Zofia

Medaliony. 3 wyd. Warszawa 1952. 82 p.



884 -52 Pol. - 7066

Natanson, Jacek
Ostatnie cztery minuty. Kraków 1977*

159 P.



884 -32 Pol. - 2651
Natans onówna, Sabina

Trójkąt małżeński. Warszawa 1911. 205 P*



884 -52 Pol. - 298
[Niedźwiedzica, Zofia]

Babie lato. [Napisał] Bohowityn. 2 wyd.
Warszawa 1914* 151 p.



884 -32 Pol. - 2690
Niedźwiecki, Zygmunt

J. król. mość Boa Dusiciel. Kraków 1908.
26? p.



884 -52 Pol. - 7749
Niemezuk, Jerzy

Imitacje. Opowiadania. Warszawa
1980. 115 p.



884 -32 Pol. - 2701

Niemo.jewski, Andrzej
Listopad. 2 wyd. Łódź 1904« 116 p.



Pol. kot, J8884 -52

Norwid, Cyprian Kamil

Laur dojrzały / Cyprian Kamil Norwid »

wyboru pism dokonał i posłowie napisał
Mieczysław Giergieliewicz, Londyn,
1946. 175 s. (Biblioteka arcydzieł
polskich ) l)

884 -1



884 -52
Pol. - 7639

Norwid, Cyprian
włoska. Opracowani© teks-tu, studium wstąpne oraz wybór rysun-ków: Juliusz W, Gomulicki. 2 wyd

Warszawa 1979. 144 p.



Pol. kot. 45884 -52

Norwid, Cyprian

Wybór poezji i prozy / Cyprian Norwid,
Bari, 1946. 59 «*.

884 -1



Pol. - 10 899

Nowak, Tadeusz
Wybór opowiadań / Tadeusz Nowak.

: LSW, 1969. 205 s.

88* ł -32



884 -52 Pol. - 9289

Nowakowski, Marek

Chłopak z gołębiem na głowie / Marek
Nowakowski. Warszawa, 1979* 168 s.
ISBN 85-06-00107-9



884 -32
Pol. P.

Njyaktwskl, Marek

Dwa dni z aniołem / Marek Nowakowski.
Paryż, 1984. 147 s.
(Biblioteka "Kultury” } 597).



Pol. P.

Nowakowski, Marek
"Grisza, ja tiebie skażu...” / Marek
Nowakowski. Paryż, 1986. 1?6 s.
(Biblioteka "Kultury" » 419).
ISBN 2-7168-0084-7
884 -32



Pol. - 10 495
Nowakowski, Marek
Opowiadania wybrane / Marek Nowakowski,
ffarszawa s Czytelnik, 1969. 482 s#

884 -52



Pol. - 11 732
Nowakowski, Marek

Portret artysty z czasu dojrzałości / Marek
Nowakowski. Warszawa ; Iskry, 1989. 156 s.

ISBN 85-207-1253-X

884 -32



Pol. - 10 562
Nowakowski , Marek

Przystań / Marek Nowakowski. Warszawa,
1969. 158 s.

684 -52



Pol. P.

Nowakowski, Marek
Raport o stanie wojennym / Marek Nowakowski.
Paryż : Instytut Literacki, 1982. 98 s.
(Biblioteka Kultury ; 550).
ISBN 2-7168-0003-0

884 -52



Pol. - 8875
884 -52

Nowakowski. Marek
Wesele raz jeszczej } Zdarzenie w
Miasteczku / Marek Nowakowski. War-
szawa, 1982. 142 s.



Pol. P.

Odojewski. Włodzimierz

Zabezpieczanie śladów / Włodzimierz Odo-
jewski. Paryż : Instytut Literacki, 1984.
12? s.
(Biblioteka Kultury ; 598).
ISBN 2-7168-0059-6

884 -52

T



884 -52 Pol. - 2807

Olechowski, Gustaw
Rzeczy widziane. Warszawa 1911. 211 p.



804 “32 Pol. - 7059

Oleksik> Klemens
Krzak jałowca. Olsztyn 1977» 125 P»



Pol. - 11 612

Orzeszkowa, Eliza

Niziny ; Dziurdziowie ; Cham / Eliza Orzesz-
kowa. Warszawa : Czytelnik, 1991. 40? s.
ISBN 83-07-02018-2

884 -52



Pol. - n 079
Orkan. Władysław

Listy ze wsi i inne pisma społeczne /
Władysław Orkan. Kraków : WL, 1970.
675 s. (Władysław Orkan, Dzieła)

884 -32



884 -32 Pol. - 2827

Orkan., Władysław
Wybór nowel i opowiadań. Wyboru dokonał,

opatrzył wstępem i objaśnieniami Zbigniew
Mitzner. 2 wyd. Warszawa 1952. 144 P«> 111 •



884 -52 Pol. kot. 35

Orzsszkoyra, Eliza
A.,, 8.,, C... ; Dobra pani / Eliza
Orzeszkowa, Warszawa, 1968. 95 s.



884 -32 Pol. - 4556

Orzeszkowa, Eliza
Dobra pani. - A...8...G... Wstępem opa-

trzyła Krystyna Kuliczkowska. Warszawa 1968.
93 P-



884 -32 Pol. - 2852

Orzeszkowa, Eliza
Gloria victis. Wilno 1910. 402 p.



884 -52 Pol. P.

Orzeszkowa, Eliza
Iskry. 1-2. Warszawa 1907*

(Biblioteka dzieł wyborowych, 512-513.)



884 -32 Pol. - 2857

Orzeszkowa, Eliza
Nowele i szkice. Warszawa s.a. 255 p.



884 -32 Pol. - 2858

Orzeszkowa, Eliza
Ostatnie nowele. Warszawa s.a. 294 P*



884 -32 Pol. P.

Orzeszkowa, Eliza
Przy dochodzeniu śledczem. Warszawa 1900.

160 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 139-)



884 -32 Pol. P.

Ostrowski, Stanisław
A gdy się lała krew ofiarna

1908. 134 P-
Warszawa

(Biblioteka dzieł wyborowych, 526.)



Pol. - 4156884 -32

fOsuchowska, Wiktoria]
Z moich stron. [Napisała] Wiła. Warsza-

wa 1903* 316 p.



884 -52 Pol. - 6685

oź<sg> Jan Bolesław
Elegia weselna i inne opowiadania.

Warszawa 1977* 212 p.



884 -52 Pol. - 6691

Pagaczewski, Stanisław
Oddalenie. Kraków 1976. 30? P»



Pol. - 1106884 -32
fPajzderska. f Helena]

Dar Helijogabala. [Napisała] Hajota.
Kijów 1911. 234 P*



884 -32 Pol. P.

Pankowski, Marian
Smagła swoboda. Paryż 1955* 55 P*

(Biblioteka "Kultury", 11.)



884 -32 Pol. - 2915

Paprocka, Marja
Nowele. Warszawa 1902. 209 P»



884 -52 Pol. - 7554

Parandowski , Jan
Eros na Olimpie. 5 wyd. Warszawa

1978. 151 P-

292



884 -32 Pol. - 6010

Parnicki T Teodor
Opowiadania. Warszawa 1958* 11? P»



Pol. - 10 896

Paukszta , Eugeniusz

Spod szczęs'liwej gwiazdy : opowiadania /

Eugeniusz Paukszta. Wyd. 3* Katowice ;

Śląsk, 197*1. 273 s.

884 -32



884 -52 Pol. P.

Pawlikowski, Mieczysław
Obrazki.i opowiadania. Z przedmową Hen-

ryka Gallego. 1-2. Warszawa 1904*
(Biblioteka dzieł wyborowych, 350-351-)



Pol. - 9423
884 -32

Paźniewski« Włodzimierz
Krótkie dni / Włodzimierz Paźniewski.
Warszawa, 1983. 215 b.
ISBN 63-06-00935-5



884 -32 Pol. - 2952

Perzyński, Włodzimierz
Cudowne dziecko. Warszawa s.a. 250 p.



884 -32 Pol. - 2957

Perzyński, Włodzimierz
Miłość, sztuka i pieniądze. Warszawa

1911. 200 p.



884 -52 Pol. - 2959

Perzyński, Włodzimierz
Pamiętnik wisielca. Warszawa 1907«

186 p.



Pol. P.884 -32
Perzyński, Włodzimierz

Pani Czajkowska. Warszawa 1912. 140 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 773*)



884 -52 Pol. - 6118

Perzyński, Włodzimierz
Pralnia sumienia. Warszawa 1930.

213 P.



Pol. - 2965884 -32

Perzyński, Włodzimierz
Znamię. Warszawa 1927* 231 p.



884 -32 Pol. - 5618

Pierzcala, Jan
Przeczekaj deszcz. Opowiadania. Katowice

1975. 162 p.



884 -32 Pol. - 5008

Pilecka, Ida
Peleryniarz. Warszawa 1914* 1?1 p.



884 -52 Pol. P.

Pilecka, Ida
Z za świata. Warszawa [1909]• 138 p.

(Biblioteka dzieł wyborowych, 609.)



884 -32 Pol. kot® 15
Plater , Gustaw

Pan major w opałach. S.l. 1911*
31 p.



884 -32 Pol. - 5715

Pluta, Jerzy
Konie przejadają Polskę. Opowiadania i

opowiastki. Wrocław 1974* 174 P*



Pol. - 11 460
Polska nowela współczesna / wybór, wstąp i
noty Tadeusz Bujnicki, Jacek Kajtoch. ¥yd.
5. rozszerzone. Kraków : WL, 1987. 1, 2
(407, 509 s.).
ISBN 85-08-01555-8

884 -32



884 -32 Pol. - 3155

Prus, Bolesław
Antek. [Napisał] Bolesław Prus (Aleksan-

der Głowacki). 13 wyd. Warszawa s.a. (Bib-
lioteczka uniwersytetów ludowych i młodzieży
szkolnej, 6.)



Pol. - 4^75884 -32

Prus, Bolesław
Grzechy dzieciństwa. Warszawa 1968. 81 p.



884 -52 Pol. - 6624

Prus, Bolesław
Nowele wybrane. Wybór: Wanda Jesio-

nowska. Posłowie i przypisy Marian
Płachecki. Warszawa 1976. 339 P*
(Biblioteka lektur szkolnych.)



884 -52 Pol. - 3186

Przerwa-Tetma.jer, Kazimierz
Na Skalnem Podhalu 111. Warszawa 1906.

136 p. (Książnica, 10.)



884 -52 Pol. - 1162

[Przewóska, Marya Czesława]
W nieskończoność. [Napisała] Helia.

Warszawa 1905* 207 p.



884 -32 Pol. - 5441

Putrament, Jerzy
Balet boleni i inne opowiadania. Olsztyn

1974. 257 P.



884 -32 Pol. - 5610

Putrament, Jera*r
Piaski. Warszawa 1975* 190 P»



884 -32
Pol. 6660

Putrament, Jerzy
Wakacje. 5 wyd. Warszawa 1976.

570 p.



Pol. - 3263884 -32

Rabska, Zuzanna
Zanim światła pogasną... Warszawa 1909*

238 p.



Pol. - 2509884 -32
fßadomyska, Helena]

Książęta boru. [Napisała] Helena Mniszek.
Kijów 1912, 317 p.



884 -32 Pol. - 2513
fßadomyska, Helena]

Zaszumiały pióra. [Napisała] Helena Mni-
szek. 2 wyd. Kijów 1912. 311 p.



884 -32 Pol. - 3283

Rakowska, Janina
Ósemka. Warszawa 1904* 147 p.



884 -52 Pol. - 3284

Rakowska, Janina
Prawdą a pracą. Warszawa 1903* 162 p.



884 -52
Pol. kot. 13

Ramm , Włodzimierz
Z różnych wspomnień. Dorpat 1887,

22 p.



684 -32 Pol. P.

Renard, Władysław
One. Szkice kinematograficzne. Warszawa

1909. 123 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 592.)



884 -32 Pol. - 3252

Reymont, Władysław St.
Burza. Warszawa s.a. 207 P»



884 -52 Pol. - 3292

Reymont, Wł[adysław] St.
Krosnowa i świat. Z przedmową Adama Grzy-

mały-Siedleckiego. Warszawa 1928. 370 p.



Pol. - 11 099
Reymont. Władysław St,

Pewnego dnia i inne nowele / Władysław St,
Reymont, Warszawa * NK, 1990. 205 s. i i

ISBN 85-10-09590-X

884 -52



884 -32 Pol. - 3293

Reymont, Władysław St.
Z pamiętnika. Warszawa 1903* 248 p.



884 -32 Pol. - 3294

Reymont, Władysław St.
Z ziemi chełmskiej. Wrażenia i notatki.

Warszawa 1910. 148 p.



884 -32
Fol. kot. 1

Reytan, Jan
Z pałacu do przytułku. Z cyklu opowieści

p.t. "Pamiętniki Trzosa"... Warszawa 1930.
50 p.



884 -52 Pol. P.

Rittner, Tadeusz
Nowele. Warszawa 1907. 147 P*

(Biblioteka dzieł wyborowych, 503*)



884 -32 Pol. - 3303

Rittner, Tadeusz
Nowele. Warszawa 1960. 315 p.



884 -52 Pol. - 3305

Rittner, Tadeusz
Przebudzenie. Warszawa 1905* 192 p.



884 -32 Pol. - 3523

Rodziewiczówna, Marya
wiatła. Warszawa 1904. 247 p.



884 -52 Pol. - 3330

Rodowicz , Wacław
Proscenium. Warszawa 1906. 147 p.



884 -32 Pol. - 3318

Rodowicz, Wacław
Rywalki. Warszawa 1915* 221 p.



884 -52 Pol. - 5350

Romocki, Ludwik
Pan Kawaler. Historye z dawnych lat. War-

szawa 1910. 86 p.



884 -52 Pol. - 3351

Romocki, Ludwik
Żołnierz W. Ks. Konstantego. Historya z

dawnych lat. Druga serya. Warszawa s.a.
122 p.



Pol. - 3365884 -52

Rowiński, Wł.
W Łodzi. Szkice i wrażenia. Warszawa

1905. 426 p.



Pol. kot. 46884 -52

Różewicz, Tadeusz
Formy /Tadeusz Różewicz. Warszawa,
1958. 71 s. : ill.

884 -1



884 -52 Pol. - 10 020

Różewicz, Tadeusz

Nic z płaszczu Prospera / Tadeusz
Różewicz. Warszawa, 1962. 156 s.

884 -1



Pol. kot. 52884 -32

Różewicz, Tadeusz
Opowiadanie traumatyczne j Duszjrcka /
Tadeusz Różewicz. Kraków, 1979* 70 s.

884 -1



Pol. - 11 505
Różewicz, Tadeusz

Proza / Tadeusz Różewicz. Kraków : ¥L,
1990. 1, 2 (501, 607 s.)
ISBN BJ-08-02216-2

884 -32



Pol, kot, 46884 -52

Różewicz, Tadeusz

Rozmowa z księciem / Tadeusz Różewicz.
Warszawa* lO2 s.

884 -1



884 “32 Pol. kot. 29

Różewicz« Tadeusz
Tarcza z pajęczyny / Tadeusz Różewicz.
Kraków, 1980. 104 s.



884 -52 Pol. - 10 019

Różewicz, Tadeusz

Uśmiechy / Tadeusz Różewicz. [Warsza-
wa], 1995* 149 s. s ill.

884 -1



884 -32 Pol. P.

Różycki, Zygmunt
Figle młodego satyra. Warszawa [l9ll].

131 P.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 681.)



Pol. - 6337884 -52

Rudnicki, Adolf
Niekochana i inne opowiadania.

2 wyd. Warszawa 1976. 450 p.



Pol. - 11 255

Rudnicki. Adolf
Sto lat temu umarł Dostojewski / Adolf
Rudnicki. Kraków : ¥L, 1989* 200 s.
ISBN 83-08-00892-5
884 -52
92 Dostojewski (47) : 882
882 Dostojewski



884 -32 Pol. - 3380

Rudnicki, Adolf
Ucieczka z Jasnej Polany, 2 wyd. Warsza-

wa 1949. 191 p. , ill.



884 -32 Pol. - 4677

Rudnicki, Adolf
50 opowiadań. Warszawa 1966. 558 p.



Pol. - 10 874

Rutha , Bogdan

Zimowy spacer / Bogdan Rutha.
Warszawa : Czytelnik, 1989- 357 s.
ISBN 83-07-01641“ X

884 -32



884 -52 Pol. - 3591

Ryohlewski, Janusz
Otwarte niebo. Warszawa 1960. 297 P*



884 -32 Pol. - 3595

Rydel, Lucjan
Z greckiego świata. Warszawa 1910. 217

p. (Nowości literackie, 32.)

930.8 (58) (0:8)



884 -32 Pol. kot. 14
Rygier, Leon

Dwa kwiaty. Kielce 1907* 40 p.



884 -32 Pol. - 3404

Rzewuski, Adam
Jego żarłoczna mość - Burak... Szkice

ukraińsko-kontraktowe. Kijów 1912, 152 p.



884 -32 Pol. - 3405

Rzewuski, Adam
Ksiądz Marjan. Kijów 1914* 148 p.



884 -32 Pol. - 178

[Rzewuski, Henryk]
Mieszaniny obyczajowe. [Napis.] Jarosz

Bejła. [l]. V/ilno 1841. 293 P-



884 -52 Pol. - 1755

Salaburska, Krystyna
Twarz Pana Boga. Warszawa 1959* 175 P«



884 -32
Pol. - 5495

Sandauer, Artur
Śmierć liberała. Opowiadania. 4 wyd.

Kraków 1967* 141 P»



884 -52 Pol. - 342?

Sarnecki, Zygmunt
Nie twoja.'. . . Warszawa 1902. 104 P*



884 -32 Pol. P.

[Sawicka, Józefa]
Nad morzem. [Napisała] Ostoja. Warsza-

wa 1903* 158 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 289.)



Pol. P.

Schulz. Bruno

Opowiadania : wybór esejów i listów /
Bruno Schulz ; opracował Jerzy Jarzębski
Wrocław : Ossolineum, 1989* 118 f 462 s
(Biblioteka Narodowa. Seria I, ISSN 0208
4104 ; 264).
ISBN 85-04-02717-8 opr.pł.

884 -52
884 Schulz
92 Schulz (438)

884



Pol. - 10 584
Schulz. Bruno

Proza / Bruno Schulz » przedmowa:
Artur Sandauer | optac, listów; Jerzy
Ficowski. Kraków, 1964* 699 b. : portr.

804 -52
884 Schulz
92 Schulz (438) : 084
804 (031)
82/89 (081)



884 -32 Pol. - 9672

Schulz t Bruno

Sklepy cynamonowe / Bruno Schulz,
Kraków, 1904. 105 s.
ISBN 05-08-01175-6



884 -52 Pol. - 5487

Sienkiewicz, Henryk
Bartek Zwycięzca. Nowe wyd. Warszawa s.a.

84 p. (Biblioteczka uniwersytetów ludowych,
15.)



Pol. - 5497884 -52

Sienkiewicz, Henryk
Nowele. Wyd. popularne. 1-2. Warszawa

1905-



884 -32 Pol. - 5502

Sienkiewicz, Henryk
Orso. - Sachem. Nowe wyd. Warszawa 1953*

57 p.



Pol. P.

Sienkiewicz, Henryk

Wybór nowel i opowiadań / Henryk Sienkie-
wicz ; opr. Tadeusz Bujnicki. wyd. 3- skró
cone. Wrocław : Ossolineum, 1988. 100,
443 s.
(Biblioteka Narodowa. Seria 1, ISSN 0208-
4104 ; 231).
ISBN 85-04-03038-1

884 -32
92 Sienkiewicz (458) : 884
884 Sienkiewicz



884 -32 Pol. - 3512

Sierosławski, Stanisław
Noc ślubna. Warszawa 1913* 148 p.



884 -32 Pol. - 3517

Sieroszewski, Wacław
Brzask. 2 wyd. Warszawa 1904* 257 p.

915.71 (0:8)



884 -32 Pol. - 3528

Sieroszewski, Wacław
Powieści chińskie. Warszawa 1903- 347 P*

915.1 (0:8)



884 -52
Pol. - 5523

Siewierski, Jerzy
Dziewczyna z którą nikt nie tańczy.

Warszawa 1974* 198 p.



884 -32 Pol. - 3537

Sikorski, Antoni
Komik i inne nowelle. Warszawa 1911.

148 p.



884 -32 Pol. - 6171

Sikorski, Franciszek
Gorzki zapach czeremchy. Wrocław 1975*

185 P-



Pol. - 5568884 -52

Skierski, Zenon
Sztuka umierania. Warszawa 1959* 217 P*



884 -32 Pol. P.

Składkowski, Sławoj
Kwiatuszki administracyjne i inne. Londyn

1959. 591 p.
(Londyńska biblioteka literacka, 11.)



884 -32 Pol. - 5496
Skulska, Wilhelmina

Pościg. Warszawa 1974* 341 p., ill.



884 -52 Pol. kot. 8

Słowacki, Juljusz
Anhelli, Warszawa 1907. 40 p, (Bib-

lioteczka narodowa, 5«)



Pol. - 5620884 -32

(Słowacki, Władysław)
Narracje Władysława Słowackiego. Kijów

1847. 145 P-



Pol. - 3633884 -32

Smaczniński, Aleksander
Nowele. Warszawa 1901. 287 P«



884 -32 Pol. P.

Solski, Wacław
Czarna spowiedź. Opowiadania. Londyn 1961.

297 P.
(Londyńska biblioteka literacka, 14.)



884 -32 Pol. - J682
Srokowski, Mieczysław

Ich tajemnica. Warszawa 1908. 110 p.
(Nowości literackie, 3*)



884 -32 Pol. - 3683
Srokowski, Mieczysław

Jak łza. Warszawa 1910. 155 p.



884 -32 Pol. - J685

Srokowski, Mieczysław
Krew. 2 wyd. Warszawa s.a. 252 p.



Pol. - 9981884 -52

Stachura, Edward
Pahula rasa : rzecz o egoizmie /
Edward Stachura. 3» wyd. Olsztyn,
1985. 175 s.
ISBN 83-7002-221-9

884 -84



Pol. - 10 247

Stachura, Edward
Fabuła raaa } Z wypowiedzi rozproszo-
nych / Edward Stachura. 2. wyd. Warsza-
wa, 1984. 460 s. : portr. (Poezja i
proza ) 5)
ISBN 05-07-00578-4
004 -32



Pol. - 10 365
Stachura, Edward
Falując na wietrze : opowiadania /
Edward Stachura. Warszawa, 1966. 178
s.

884 -52



Pol. - 10 247

Stachura, Edward
Opowiadania / Edward Stachura. 2. wyd.
Warszawa, 1994. 422 s. : portr.
(Poezja i proza ) 2)
ISBN 85-07-OOJ7B-4

884 -52



Pol. - 10 247

Stachura, Edward
Wszystko jest poezja s Opowieść - rzeka /

Edward Stachura, 2. wyd. Warszawa,
1984* 269 s. s portr. (Poezja i proza )

4)
ISBN 85-07-00578-4
884 Stachura
92 Stachura (438) : 884
884 -32



884 -32 Pol. - 3688

Staff, Ludwik Marya
Dwie pieśni i inne nowele. [Napisał!] Lud-

wik Marya Staff (Jan Strzemię). Lwów s.a.
222 p.



884 -52 Pol. - 3692
Stagieńska, Marya

Tajemnica. Warszawa 1914* 217 P*



884 -52 Pol. - 3759

Straszewicz, Ludwik
Nasze czasy. Petersburg 1890. 99 p.



Pol. - 10 364
Stryjkowski , Julian
Imią własne : opowiadania / Julian
Stryjkowski. 2. wyd. Warszawa. 1964.
153 s.
884 -32



884 -32 Pol. - 5480
Stryjkowski > Julian

"Na wierzbach... nasze skrzypce". Warszawa
1974. 251 p.



Pol. - 3761884 -32

Strzelecki, Adolf
Siedem cudów świata. Warszawa 1909- 252 p.

937 (0:8)

1



884 -52 Pol. P.

Sułkowski, Witold

Szkoła zdobywców / Witold Sułkowski.
Paryż, 1976. 58 s.
(Biblioteka "Kultury" » 264).

884 -7



884 -52 Pol. P.

Suszczyńska, Alexandra
Inaczej. Warszawa 1908. 158 p.

(Biblioteka dzieł wyborowych, 550.)



884 -52 Pol. - 5815

Syga, Teofil
Woda z Niemna. Warszawa 1957* 238 p.

92 Mickiewicz : 884 (0:8)

U



884 -32 Pol. - 5498
Sygor, Adam

Niebieskie migdały. Warszawa 1974* 267
p. , ill.



884 -32 Pol. - 3821

Szabłowski, Teodor
Pokusa. Warszawa 1908. 211 p.



884 -32 Pol. - 8510

Szaniawski» Jerzy

Profesor Tutka / Jerzy Szaniawski,
2. wyd, Kraków, 1981. 199 s.



Pol. - ll $46
Szczypiorski. Andrzej

Amerykańska whisky i inne opowiadania /
Andrzej Szczypiorski. Poznań : SAWW,
1990. 189 s.
ISBN 85-85066-52-2

884 -32



884 -32 Pol. - 3870

Sztyrmer, [Ludwik]
Noc bezsenna. Rozmyślania i powiastki

nieboszczyka Pantofla z papierów po nim po-
zostałych ogłoszone przez Eleonorę Sztyrmer.
T. 1-3* Warszawa 1859*



884 -52 Pol. kot. 1

Szwajcar. Stanisław
Plan X. Opowiadania i wypowiedzi.
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